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Ικανοποίηση της Ιεράς Συνόδου του 
Πατριαρχείου Βουλγαρίας για την απαγόρευση 
της «ΛΟΑΤΚΙ προπαγάνδας» στα σχολεία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ικανοποίηση εκφράζει η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου 
Βουλγαρίας για την απαγόρευση της «ΛΟΑΤΚΙ προπαγάνδας» 
στα σχολεία μετά από τη ψήφιση σχετικής τροπολογίας, με 
μεγάλη πλειοψηφία, από το Κοινοβούλιο της χώρας.

Η τροπολογία που είχε καταθέσει το ακροδεξιό, φιλορωσικό κόμμα «Αναγέννηση» 
υιοθετήθηκε με 159 ψήφους υπέρ, 22 κατά και 13 αποχές. Υποστηρίχθηκε από το 
GERB, το DPS, το BSP, το “Ima Talik Narod” (ITN) και τους 16 ανεξάρτητους 
βουλευτές.

Με το κείμενο αυτό καθίσταται παράνομη η «ενθάρρυνση» ενός «μη παραδοσιακού 
σεξουαλικού προσανατολισμού» και η ταυτότητα φύλου που είναι «διαφορετική 
από τη βιολογική», ακολουθώντας το μοντέλο ενός ουγγρικού νόμου. Οι εισηγητές 
είπαν ότι ήταν αναγκαίο να περάσει γρήγορα ένα νομοσχέδιο, λόγω της 
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«απαράδεκτης κανονικοποίησης του μη παραδοσιακού σεξουαλικού 
προσανατολισμού» που προωθείται από μια «προπαγάνδα».

Σε ανακοίνωση της η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας εκφράζει την 
ευγνωμοσύνη της προς το Κοινοβούλιο της χώρας και δηλώνει ικανοποιημένη 
«για τη νομική απαγόρευση στο προσχολικό και σχολικό εκπαιδευτικό σύστημα 
των ενεργειών που σχετίζονται με την προπαγάνδα, την προώθηση ή υποκίνηση με 
οποιονδήποτε τρόπο, άμεσα ή έμμεσα, ιδεών και απόψεων που σχετίζονται με τον 
μη παραδοσιακό σεξουαλικό προσανατολισμό ή/και την ταυτότητα του φύλου 
εκτός από την βιολογική».

Επίσης επισημαίνει ότι «υπερασπίζεται με συνέπεια τη θέση της στο ζήτημα των 
εννοιών “φύλο”, “γάμος”, “οικογένεια”, καθώς και την ανάγκη πνευματικής και 
ηθικής αγωγής, εκπαίδευσης και προστασίας των παιδιών, με βάση τη διδασκαλία 
της Εκκλησίας του Χριστού για τον άνθρωπο ως το μεγαλύτερο δημιούργημα του 
Θεού».

Τονίζει δε ότι «έχει επαναλάβει τη θέση της πολλές φορές τα τελευταία χρόνια ότι 
για τον Χριστιανισμό υπάρχει μια έννοια του φύλου που πηγάζει από τη βιολογική 
δομή (φύση) του ανθρώπου ως δημιούργημα του Θεού, και ότι ο γάμος και η 
οικογένεια ορίζονται ως μια ευλογημένη ένωση από τον Θεό μεταξύ ενός άνδρα 
και μιας γυναίκας και είναι μια αιώνια απαράβατη αξία για τον Χριστιανισμό».

Σε άλλο σημείο της ανακοίνωσης η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας 
εκφράζει την πεποίθηση «ότι τα ζητήματα που αφορούν το φύλο, την οικογένεια, 
την ανατροφή και την εκπαίδευση των παιδιών στη σύγχρονη κοινωνία είναι 
ζητήματα στρατηγικής σημασίας όχι μόνο για την εθνική και συνταγματική 
ταυτότητα της Βουλγαρίας ως μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και για τη 
διατήρηση και το μέλλον του βουλγαρικού λαού και της ανθρωπότητας στο 
σύνολό της».

«Μελέτες στη Βουλγαρία δείχνουν ότι αυτή είναι η στάση και η αντίληψη της 
πλειοψηφίας των Βούλγαρων πολιτών», σημειώνει η Ιερά Σύνοδος του 
Πατριαρχείου Βουλγαρίας και καταλήγοντας υπογραμμίζει:



«Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας, ως θεματοφύλακας του βουλγαρικού 
λαού, συμμερίζεται τις ανησυχίες πολλών γονέων και εκπαιδευτικών σχετικά με 
τις σύγχρονες προκλήσεις της εκπαίδευσης στην κοινωνία μας. Πιστεύουμε ότι η 
αρχή της ενότητας μεταξύ των πολιτικών δυνάμεων για τον περιορισμό 
ιδεολογιών αντίθετων προς τη χριστιανική ηθική και κοινή λογική στο προσχολικό 
και σχολικό εκπαιδευτικό σύστημα, θα συνεχιστεί και με άλλες νομοθετικές 
πρωτοβουλίες χρήσιμες για την ανατροφή και την εκπαίδευση των παιδιών – το 
μέλλον της Βουλγαρίας.»

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Βουλγαρία: Το κοινοβούλιο ενέκρινε νόμο που απαγορεύει τη «ΛΟΑΤΚΙ 
προπαγάνδα» στην εκπαίδευση

https://orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/voulgaria-to-koinovoulio-enekrine-nomo-pou-apagoreyei-ti-loatki-propaganda-stin-ekpaideysi/
https://orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/voulgaria-to-koinovoulio-enekrine-nomo-pou-apagoreyei-ti-loatki-propaganda-stin-ekpaideysi/

